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１　しきに合うように　　　　　　の中に数を入れましょう。
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①　　１００　　＋　　　　　　　　　　　　＝　１０００
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②　　２００　　＋　　　　　　　　　　　　＝　１０００
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③　　３００　　＋　　　　　　　　　　　　＝　１０００
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④　　４００　　＋　　　　　　　　　　　　＝　１０００

答えが１０００になるたし算は、たされる数が１００ふえると　たす数が１００へりますね。

２　しきに合うように　　　　　　の中に数を入れ、答えが１００００になるたし算で、
「たされる数」と「たす数」のことばをつかって　けいさんのきまりを書きましょう。

　①　５０００　　＋　　　　　　　　　　　　＝　１００００
②　６０００　　＋　　　　　　　　　　　　＝　１００００

③　７０００　　＋　　　　　　　　　　　　＝　１００００

（　　　　　　　　　　　　　　　　　　）


１　しきに合うように　　　　　　の中に数を入れましょう。
①　　１００　　＋　　　　　　　　　　　　＝　１０００
②　　２００　　＋　　　　　　　　　　　　＝　１０００

③　　３００　　＋　　　　　　　　　　　　＝　１０００

④　　４００　　＋　　　　　　　　　　　　＝　１０００
２　しきに合うように　　　　　の中に数を入れ、答えが１００００になるたし算で、　

「たされる数」と「たす数」のことばをつかって　けいさんのきまりを書きましょう。

　①　５０００　　＋　　　　　　　　　　　　＝　１００００
②　６０００　　＋　　　　　　　　　　　　＝　１００００

③　７０００　　＋　　　　　　　　　　　　＝　１００００

　（答えが１００００になる計算は、たされる数が１０００ふえると、たす数が１０００へる。）
　　



１　　　　　　　　　　　　　の４まいの数字のカードをつかって、４けたの数をつくり
ます。

1 いちばん大きな数はいくらですか。

　　　　　　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

　　②　２番目に大きな数はいくらですか。

　　　　　　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

③２５００より小さな数をぜんぶ書きましょう。

　　　　　　（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）
④２０００より小さな数ができないわけをかきましょう。


　　　　２０００より小さい数は　　　　　　　のくらいの数が　　　　　　　になります。


４まいのカードの中には、　　　　　　のカードがないので、
２０００より小さな数は作れない。



１　　　　　　　　　　　　　の４まいの数字のカードをつかって、４けたの数をつくり
ます。

2 いちばん大きな数はいくらですか。

　　　　　　（　　　　　５４３２　　　　　　　　　　）

3 　２番目に大きな数はいくらですか。

　　　　　　（　　　　　５４２３　　　　　　　　　　）

③２５００より小さな数をぜんぶ書きましょう。

　　　　　　（２３４５，２３５４，２４３５，２４５３）
④２０００より小さな数ができないわけをかきましょう。


　　　　２０００より小さい数は　　　　　　　のくらいの数が　　　　　　　になります。


４まいのカードの中には、　　　　　　のカードがないので、

２０００より小さな数は作れない。


１　プレゼントをかいにきています。ぜんぶあわせて　ちょうど１００００円になるように、かごの　えのなかに、ねふだの　すうじを
　　かごのなかに、かきましょう。　　　　　　　　　　　　　　　　（れい）

　　おなじねだんを、なんかいつかってもかまいません。
　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　５０００円　　　５００円　　　　１０００円　　



　 ２０００円　　　２５００円


４つのかごへの　入れ方は　かえてね。

１　プレゼントをかいにきています。ぜんぶあわせて　ちょうど１００００円になるように、かごの　えのなかに、ねふだの　すうじを

　　かごのなかに、かきましょう。　　　　　　　　　　　　　　　　（れい）

　　おなじねだんを、なんかいつかってもかまいません。
　　　


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　５０００円　　　５００円　　　　１０００円　　


　 ２０００円　　　２５００円


１０００　を　１０まいや、５００を２０までも、いいですね。

ほかのくみあわせも　たくさんありますよ。

１　よう子さんが数直線の　　　　　　　に　めもりを書きましたが、まさおさんに

「まちがえているよ」と言われました。まさおさんのことばのあいているところにあては

まることばをかきましょう。

まさお「この数直線の１めもりは、（　　　　　）だから、答えは（　　　　　　）だよ。」


　 ９００　　　　　　　　　　　　　　　１０００

	
	　
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	　
	
	
	
	
	
	
	

	
	　
	
	
	
	
	　
	
	
	
	
	　
	
	
	
	
	　
	
	

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


　　　


２　次の数直線の　　　　　　　に　あてはまる数を　書きましょう。

①


　　　　　２５００　　２６００　　２７００　　　２８００　　　　　　　　　　３０００　　３１００　　　　　　　　　　３３００　　３３００

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


②

　　　　９９９０　　　　　　　　　　　　　　　　　９９９５　　　　　　　　　　　　　　　　１００００

	
	　
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	　

	
	　
	
	
	
	
	　
	
	
	
	
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


　　３　５０００のところに　　を　つけましょう。

　　 ０　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１００００

	



１　よう子さんが数直線の　　　　　　　に　めもりを書きましたが、まさおさんに

「まちがえているよ」と言われました。まさおさんのことばのあいているところにあては

まることばをかきましょう。

まさお「この数直線の１めもりは、（　１０　）だから、答えは（　１０４０　）だよ。」


　 ９００　　　　　　　　　　　　　　　１０００

	
	　
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	　
	
	
	
	
	
	
	

	
	　
	
	
	
	
	　
	
	
	
	
	　
	
	
	
	
	　
	
	

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


　　　


２　次の数直線の　　　　　　　に　あてはまる数を　書きましょう。

①

　　　　　２５００　　２６００　　２７００　　　２８００　　　　　　　　　　３０００　　３１００　　　　　　　　　　３３００　　３３００

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


②


　　　　９９９０　　　　　　　　　　　　　　　　　９９９５　　　　　　　　　　　　　　　　１００００

	
	　
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	　

	
	　
	
	
	
	
	　
	
	
	
	
	　

	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　



　　３　５０００のところに　　を　つけましょう。

　　 ０　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　１００００

	


【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A1(2)1





大きい数　①





学　年





２年





　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　





たされる数だよ





たす数だよ





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A1(2)1








大きい数　①


①





学　年








２年





　　ねん　　組　名まえ　　　　　　　　　　　








かいとう





９００





８００





７００





６００





５０００





４０００





３０００





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A1(2)2





大きい数　②





学　年








２年





　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　





２





５





４





３





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A1(2)2





大きい数　②


①





学　年








２年





　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








かいとう





２





５





４





３





１





千





１





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A1(2)3





大きい数　③





学　年








２年





　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　





２０００　２０００


２０００　２０００


２０００


























【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A1(2)3





大きい数　③


①





学　年








２年





　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








かいとう





２０００　２０００


２０００　２０００


２０００


























５０００　





５０００


























５０００　２０００





２０００　１０００


























２５００　２５００





２５００　２５００


























５０００　１０００


２０００　１０００


１０００　１０００





























【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A1(2)4





大きい数　④





学　年








２年





　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　





１００４





【小学校算数・ワークブック】





学習日：　　月　　日（　　）





小学校算数No. EMW-2A1(2)4





大きい数　④


①





学　年








２年





　　年　　くみ　名まえ　　　　　　　　　　　








かいとう





１００４





３２００








２９００








９９９９








５０００は１００００の半分だからまん中につけるといいよ。








